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1． 选择题(每题3分，共36分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	B
	C
	D
	D
	D
	C
	C
	A
	A
	D
	C



二．填空题(每空2分，共8分)
13．     垂线段最短    	 
14．       2           	
15．         35°      
16．         142°      
	
三．解答题（共56分）
17.
（1）解：如图所示
（2）S△ABC=3×3—3×2÷2—2×1÷2—3×1÷2=3.5



18.，   ，


， 


，  ．  

19.
∵某数的平方根是a+3和2a-15
∴a+3+2a-15=0
∴a=4
a+3=7，2a-15=-7
∴这个数是49




20.解：(1)

；

(2)原式，

，

.



21.解：因为∠1＝∠2（已知）
∠1＝∠3，∠2=∠4（对顶角相等）
所以∠3＝∠4（等量代换）


所以∥（ 内错角相等，两条直线平行 ）
所以∠C＝∠ABD，（两条直线平行，同位角相等）
又因为∠C＝∠D（已知）
所以∠D=∠ABD（等量代换）
所以 AC∥DF（内错角相等，两条直线平行）



22.解：如图
因为∠BDC=∠A+∠ABD
所以∠ABD=∠BDC-∠A
=100°-60°
=40°
因为BD平分∠ABC
所以∠DBC=∠ABD=40°
又因为DE∥BC
所以∠BDE=∠DBC=40°




23.解：（1）DG∥BC．
理由：∵CD∥EF，

∴，

∵，

∴，
∴DG∥BC；

（2）．

理由：∵由（1）知DG∥BC，，

∴，

∵，

∴， 

∴，
∵DG是∠ADC的平分线，

∴，
∴CD⊥AB．

24.解：(1)15＝5；

(2)①如图所示：O′A＝（L－2OC）＝2，所以OO′＝5－2＝3，即为移动距离②L＝，则O′A＝1，
当向右移动时，OA′＝5－1+5＝9，即A′表示的数为9，

当向左移动时，OA′＝1，则A′表示的数为1.

③若向右移动，则点D、E表示的数均为正数，不可能互为相反数，


若向左移动，则点D表示的数为，点E表示的数为，

由题意得：，

解得：．
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